Enne seadme kasutamist lugege kasutusjuhend hoolikalt labi ja jargige kdiki antud juhiseid. Hoidke kasutusjuhend edaspidiseks kasutamiseks alles.

TAR200

VASARNIIDUK Kokkupaneku juhend

Isojoen Konehalli Oy, Keskustie 26, 61850 Kauhajoki As, Finland
Tel. +358 (0)20 1323 232 « Fax +358 (0)20 1323 388 « tuotepalaute@ikh.fi + www.ikh.fi



1. Kontrollige, et kdik toote osad on pakendis olemas.

2. Paigaldage rattahoidikud. Kinnitage tagumine kronstein rattahoidikute kilge 4tk M10x65 mm
poldi, 4tk M10 nylock mutri ja 4tk M10 seibiga. Votme Idugade vahe 17 mm.

. Votme ldugade vahe 30 mm.




4. Paigaldage tagumise kronsteini ja Idikekorpuse vahele reguleerimiskruvi tlalt 1tk M12x40 mm
poldiga, M12 nylock mutriga ja M12 seibiga ning alt 1tk M12x70 mm poldiga, M12 nylock
mutriga ja M12 seibiga. V6tme lIdugade vahe 19 mm.

N

5. Paigaldage rattad rummudele, lukustage 1tk M10x20 mm poldi ja suure seibiga. V6tme
[6ugade vahe 17 mm.

6. Paigaldage tolmukatted ratastele, pehmepinnalise montaazihaamriga koputades.




7. Paigaldage rataste ette kere kuiilge 2tk juhtrauda 6tk M12x30 mm poldiga ja M12 nylock
mutritega. V6tme I6ugade vahe 19 mm.

R S
\ N 5 /
- Sy Ao -

9. Paigaldage aisa reguleerimiskruvi altpoolt 1tk M16x70 mm poldi ja M16 nylock mutriga. V6tme
I6ugade vahe 24 mm.




10. Paigaldage aisakorpus teljel digele kohale. Lukustage splindi abil. Keerake splindi otsad umber
volli.

11. Paigaldage aisatoru korpusesse tagumisest otsast 1tk M16x80 mm poldi ja M16 nylock mutriga.
Vétme |ldugade vahe 24 mm.

12. Paigaldage aisa reguleerimiskruvi aisa kilge 1tk M16x70 mm poldi ja M16 nylock mutriga.
Vo6tme |dugade vahe 24 mm.

13. Lukustage aisatoru esiosa tapiga ja vedrusplindiga soovikohasesse asendisse.




14. Paigaldage karukonks pddrleva aisa otsa 2tk M10x80 mm poldi ja nylock mutritega. V6tme
[Bugade vahe 17 mm.

s o 2R il : U0,
15. Eemaldage poldid mootori Sassiilt. Tostke mootor Sassiile ja kinnitage see

4tk M10x50 mm poldi, M10 nylock mutrite ja M10 seibidega. V&tme I6ugade vahe 16 mm ja
17 mm. Arge veel polte pingutage.

16. Paigaldage rihmad 2tk 15x1075Li 6igele kohale, keerates samal ajal tlemist rihmaratast.

17. Paigaldage rihmapinguti vedru digele kohale.



18. Témmake rihm sirgeks, kasutades selleks rihmarataste kiljel asuvat loodi. Pingutage mootori
kinnituspolte, kui rihmarattad on vertikaalselt ja pikisuunas téielikult joondatud. Jatke paremal
kuljel olev mootori kinnituspolt veel lahti.




20. Paigaldage rihmakate 2tk M8 tilbmutri, M8 seibide, 2tk M6 poldi ja M6 vedruseibidega. Keerake
esmalt alumise osa M6 poldid keermetele, laske seejarel rihmakate ulalt alla selliselt, et alumise
osa avad jaavad M6 poltidega kohakuti ja Ulemise osa avad paigutuvad keermetappide peale.
Keerake poldid ja mutrid kergelt kinni.

21. Paigaldage mootori juhtpaneel mootori tagakiljele, kasutades selleks mootori kiljes olevaid
polte.




22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

Kinnitage aku kaablid punane + kaivitussolenoid ja must — kinnituspoldi alla.

Paigaldage 2tk pikka vedru Idikekorpuse ja tagumise kronsteini vahele.

Lisage akusse akuhape. Paigaldage aku peale kaitsekorgiplaat. Laske akul vAhemalt pool tundi
seista. Laadige aku tais eraldi akulaadijaga, soovitatav on lasta laadida lle 66.

Kinnitage aku 2tk poldi, kinnitusplaadi ja seibidega. Asetage kummiplaadid aku alla ja peale.

Valage mootorisse SAE 10W-30, APl SE vdi SF dli, taitekogus 1,1l. Kontrollige dlitaset
oOlivardaga, kui masin on horisontaalasendis.

Taitke bensiinipaak bensiiniga (soovitatav vahemalt 98okt). Avage kitusekraan ja keerake rikasti
hoob taielikult peale.

Tdmmake paar korda rahulikult starterindorist.

Kaivitage mootor, tommates kiiresti starterindorist voi keerates sutevatit.

Autoridigus © 2020 Isojoen Konehalli Oy. K&ik Sigused kaitstud. Kaesoleva dokumendi sisu osaline voi taielik reprodutseerimine, edastamine, levitamine voi sailitamine mis tahes kujul
ilma Isojoen Konehalli Oy kirjaliku loata on keelatud. Kaesoleva dokumendi sisu esitatakse sellisel kujul, nagu see on. Kéesoleva dokumendi tdpsuse, usaldusvaarsuse vdi sisuga
seoses ei anta mingeid otseseid ega kaudseid garantiisid, sealhulgas garantiid kaubakdlblikkuse ja sobivuse kohta konkreetseks otstarbeks, vélja arvatud juhul, kui seda nduab
kohaldatav digus. Kaesoleva dokumendi pildid on soovituslikud ja véivad erineda tarnitud tootest. Isojoen Konehalli Oy jargib pideva arengu poliitikat ja jatab endale diguse teha toote
ja kéesoleva dokumendi muudatusi ja parandusi ilma etteteatamiseta. EL-i vastavusdeklaratsioon ei kehti enam ja garantii kaotab kehtivuse siis, kui toote tehnilisi voi muid omadusi
muudetakse ilma tootja loata. Isojoen Konehalli Oy ei vastuta toote kasutamisest pdhjustatud otseste voi kaudsete kahjude eest.



